
 

 

N.SEQ 
ATA 

                                                                                          N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 

 
ATA DA 4ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 

03/09/2024. 

 
Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte quatro (03/09/2024), às 

dezenove horas (19h), no aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 4ª Reunião 

Ordinária da Comissão Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2024, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram 

presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão, Dr. Átila Zambelli Toledo, declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Considerações Gerais Sobre Audiências. 3.2 Aberta reunião o 

Presidente desta Comissão mencionou o tema da reunião, qual seja: Audiência de 

Conciliação e DE Instrução em Julgamento. Posteriormente o referido Presidente, abordou 

os seguintes tópicos em relação ao tema proposto: requisitos de audiências conciliatórias, 

bem como suas peculiaridades aplicadas ao caso concreto, explanando as tratativas e modos 

de comportamento em relação às referidas audiências, mencionando inclusive o princípio da 

cooperação das partes, deferimento e indeferimento de questionamentos em audiência com 

a obrigatoriedade de se constar em Ata tais questionamento (para futuro recurso), julgamento 

antecipado da lide (com suas ressalvas, haja vista a prova dos autos) e demais considerações 

acerca do tema. Neste interim, os Drs Marco Oliveira, Dr. Ulysses Correa de Castro, Dr 

André Almeida, bem como o Dr Atila (Presidente da Comissão) fizeram ponderações 

referenciados por casos concretos os quais presenciaram em audiência, seja de conciliação, 

seja de instrução em julgamento. Dada a palavra aos demais Membros para questionamentos 

e ponderações, não houve mais manifestações. 4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. 

Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. nenhum. 

4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de Processos/pauta do 

dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da 

Comissão Especial de Direito Civil, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença 

de todos. Registra-se a justificativa do Secretário Geral Dr. Frederico Sardinha Ferreira 

Chaves, cujo comparecimento foi impedido por razões de foro íntimo; bem como as 

presenças Dr Átila – Presidente da CEDCivil; Dr. André Almeida – Sec Ajdunto; Drs Marco 

Oliveira, Dr Ulysses Correa de Castro, Dra Laura Souza, Dr Hugo de Meira, Dra Brenna 

Ramanna, Dr Adalcindo Patrício Junior, Dr Dirceu, Dra Arielli Oliveira, Dra Juliana, Dra 

Thalyta Lhorrainny (membros da Comissão). Encerrou-se a reunião às 20:14hs. Eu Dr. 
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André Ricardo Almeida Secretário-Geral Adjunto da CEDCivil da OAB/GO, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

 

Átila Zambelli Toledo  
Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 

 

 

 

André Ricardo Almeida 

Secretário-Geral Adjunto da Comissão Especial de Direito Civil 

 

 
Frederico Sardinha Ferreira Chaves 

Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito Civil 
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